2-4CP

LleHTpo6eXXHble MHOrocTyneH4aTblie 31eKTPOHACOChI

é)) Yucras Boga

ﬁ B 6biTy

PABOYMN AUATA3OH

® [lpoussoanTenbHOCTL 10 130 n/MuH (7,8 M7/u)
® Hanoppo52m

SKCIJTYATALUMOHHBIE OrPAHUYEHUA

® MaHomeTpryecKas BbiCOTa BCacbiBaHNA A0 7 M
Temnepatypa xupakoctu o1 -10 °C o +40 °C
Temnepatypa okpy»xatoLien cpeabl go +40 °C
MakcmmanbHoe faBneHue B Kopryce Hacoca 6 6ap
MpoaomKMTENbHBIN PeXxnmM paboTbl anekTpogBuratens S1

NCNOJIHEHUE N HOPMbI BE3OIMACHOCTU

EN 60335-1 EN 60034-1

IEC 60335-1 IEC 60034-1 c €
CEI 61-150 CEl2-3
CEPTUOUKALNA

CeptudnumnpoBaHHasa cmnctema MeHegxmeHTa DNV \
1SO 9001: Cuctema MeHe>KMeHTa KauecTBa 4/
1SO 14001: DKonornyecknin MeHegXMeHT

OBJIACTU NPUMEHEHUA N YCTAHOBKA

86

PEKOMEHAyIOTCH onAa nepekavymBaHunA YNCTOW BOAbI N KNAKOCTEN,
XUMNYECKN HearpeCCMBHbIX NO OTHOLWEHNIO K KOHCTPYKUMOHHbBIM
MaTepunasiam Hacoca.

Enarop,apﬂ CBOEW HAJEeXHOCTU U 66CLLIyMHOCTI/I, 3TW HaCOChbI LWINPO-
KO NMPUMEeHAIOTCA B 6bITOBOM CeKTope, B HaCTHOCTW, B COYETaHUN C
rMMAPOAKKYMynATOpPamMn ManbiX N cpeaHnx 06BbEMOB, Ana nogayn
BOAbI, A4NA opolweHnAa oropoaos 1 cagos n T.4.

YcTaHOBKa Hacoca AoSIKHa nponsBoanNTbCA B 3aKPbITbIX NoOMeLle-
HUAX UK B MeCTaXx, 3allMULeHHbIX OT HenoroAbl.

MATEHTbI - MAPKU - MOAENN
® 3apeructpupoBaHHada EC mogenb N2 002073635-0001

UCMOJIHEHUE MO 3AKA3Y

® Jlpyrvie HanpsaXeHnA NUTaHnA nnm vactota 60 My

FAPAHTUA

2 rofa B COOTBETCTBMM C HALIMMM OO MMM ycnoBmAMM Nnpoaaxu



S PEDROUO

the spring of life

PABOYUE XAPAKTEPUCTUKUN U TEXHUYECKUE OAHHDbIE 50y n=290006/MmnH HS=0m
0 5 10 15 20 25 30 us q.p.m.
L | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
55 0 § 1‘0 1‘5 Zp %5 ‘ Imp g.p-m. ol
50 4CP80 i
45 4CP100 -150
40 B
3CP80
35
- 3CP100 B
2 3 3CP60 100
@ i
I 25 2CP80 i
[-3
5
£ B
T 20 B
15 50
10 -
5 B
0 0
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 I/min
(\) T T T T ‘i T T T T é T T T T é T T T T 4\' T T T T é T T T é T T T T \7 T T T T é ‘mﬁ/h
MpounsBoguTenbHocTb Q »

TN MOLLHOCTD (P2) My o 03 06 09 12 15 18 24 30 36 42 48 54 60 66 72 78
OAHO¢a3HbII7I Tpex¢a3Hbll7l KBT n,c, A n/mmH 0 5 10 15 20 25 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130
2CPm 80 2CP 80 0,37 0,50 27 26 25 24 22,5 21 20 165 13 9 5
3CPm 60 3CP 60 0,37 0,50 30 30 29 28 26,5 25 235 20 16 11,5 7

IE2
3CPm 80 3CP 80 045 0,60 40 38 37 36 345 33 31 27 225 17 N 5
H metpbi
4CPm 80 4CP 80 0,55 0,75 52 50 49 47 445 42 40 34 285225 16 10
3CPm 100 3CP 100 0,55 0,75 IE2 38 37 36 35 345335 33 31 28 26 23 20 17 135 10 5
4CPm 100 4CP 100 0,75 1 IE3 50 50 49 48 47 46 | 45 42 39,5 37 34 305265 22 17 1N 5

Q- MpowussogutensHocTb H - O6wWKit MaHoMeTpuyeckuii Hanop HS - BbicoTa BcacbiBaHusA
[lonycTumoe OTKNIOHeHne XapaKTePUCTK HaCOCOB COOTBETCTBYeT Knaccy 3B cornacHo IEC 60034-30-1.

A Knacc apdekTtnsHoctr TpexdasHoro asurartens (IEC 60034-30-1)

87



2-4CP

88

MNo3. KOMMNOHEHT

9

KOPMYC HACOCA
ONAHEL,
PABOYUE KOJNECA
ANOOY30PbI

BAJ1 ABUrATENA

MEXAHWYECKOE
YNNOTHEHUE

noawnnHUKMN

KOHAEHCATOP

SJIEKTPOABUIATEJ1b

KOHCTPYKTUBHbBIE XAPAKTEPUCTUKUN

YyryH c kaTadopesHolt 06paboTkoii, naTpybKm ¢ pesbboii cornacHo ISO 228/1

HeprkaBetowan ctanb AlSI 304

Noryl FE1520PW

Noryl FE1520PW ¢ npOTUBOU3HOCHBIMUN KOJTbLI@aMU

HeprkaBetowana ctanb EN 10088-3 - 1.4104

YnnomHeHue
Tun

AR-13

SnekmpoHacoc

2CP 80
3CP60
3CP 80
4CP 80
3CP 100
4CP 100

dnekmpoHacoc

O0HohazHbIl

2CPm 80
3CPm 60
3CPm 80
4CPm 80
3CPm 100
4CPm 100

2-4CPm:
2-4CP:

Ban
Auamemp

213 Mmm

Tun

HenodsuxHoe Konbyo

Kepamuka

6202ZZ-C3/6201ZZ

6203 ZZ /6203 ZZ

EmkKocmeo
(230 Bunu240B)

10 uF-450B
12.5 uF - 450 B
14 uF-450B
20 uF-4508

(110B)

25 pF-250 B
25 F-250 B
25uF-2508
60 LF-3008

Mamepuanesi
Bpawaroweecs konoyo

Mpadput

Jnacmomep

NBR

opHodasHbIN 230 B - 50 My ¢ TeNnoBow 3aWnTON, BCTPOEHHON B 0OMOTKY.
TpexdasHbiit 230/400 B - 50 'y,

m J1eKTPOHacochl ¢ TpexdasHbIM ABUraTeNem NMeIoT BbICOKYI0 3¢ PeKTNBHOCTb Knacca
IE2 po P2=0,55 kBT n IE3 o1 P2=0,75 KBT (IEC 60034-30-1)

- MN3onauwmsa: knacc F

— CreneHb 3awuTbl: IP X4

=

l 11T
\ =

—~




= PEDROUO
4

the spring of life

PA3MEPDbI U BEC

™n NATPYBKU PA3MEPDI, mm Kr

OpHodasHbiil  Tpexdasubii | DN1 =~ DN2 a f h h1 h2 h3 t n2 w s 1~ 3~
2CPm 80 2CP 80 g5 313 8,5 8,5
3CPm 60 3CP 60 8,6 8,6
3CPm 80 3CP 80 1 " 172 134 38 17 158 16 15 9 10,0 10,0
4CPm 80 4CP 80 o 338 10,8 10,2
3CPm 100 3CP 100 10,7 10,0
4CPm 100 4CP 100 356 191 % 13,2 13,2
(*) h=210 mm gna ogHodasHbIX Bepcuii Ha 110 B

NOTPEBJIAEMbIN TOK

™n HANPAXXEHUE ™n HAMNPAXXEHUE

OpHodasHbIn 230B 240 B 110B TpexdasHbii | 230B | 400B = 690B 240B @ 415B 7208
2CPm 80 2,4A 2,3A 4,8A 2CP 80 1,7A 1,0A 0,6 A 1,6 A 0,9A 0,5A
3CPm 60 2,4A 2,3A 4,8A 3CP 60 1,7A 1,0A 0,6 A 1,7A 1,0A 0,6 A
3CPm 80 3,2A 31A 6,4 A 3CP 80 2,5A 1,5A  09A 24A 14A 08A
4CPm 80 4,0A 3,8A 8,0A 4CP 80 3,4A 2,0A 1,2A 3,3A 1,9A 1,1A
3CPm 100 3,8A 3,6A 76 A 3CP 100 3,4A 2,0A 1,2A 3,3A 1,9A 11A
4CPm 100 6,0 A 58A 12,0A 4CP 100 4,0A 2,3A 1,3A 3,8A 2,2A 1,3A
NAJINETUPOBAHUE

T™n ABTonepeBo3ku Mop. KOHTellHep

OpHodasHbin | TpexdasHbili | Kon-Bo Hacocos Kon-Bo HacocoB

2CPm 80 2CP 80 98 140

3CPm 60 3CP 60 98 140

3CPm 80 3CP80 84 120

4CPm 80 4CP 80 84 120

3CPm 100 3CP 100 84 120

4CPm 100 4CP 100 84 108

89





